

ВАМ «СВЯТОГОР» С ЛЕНТОЧКОЙ

Иосиф Кобзон пополнил свой репертуар новым гимном



Уже трудно поверить, что каких-то несколько лет назад там, где теперь располагается одно из самых любимых москвичами мест – Манежная площадь с торговым комплексом «Охотный ряд» – не было ничего, кроме круглосуточно шумящих автомобильных пробок. Кажется, все это великолепии – бьющие фонтаны, сверкающие витрины многочисленных магазинов и бутиков, кафе, рестораны — было всегда. И не велись ожесточенные споры – подходит ли старой Москве такая площадь!

5 сентября, в День города, «Охотный ряд» приветливо распахнул свои двери в ожидании 50-миллионного посетителя. С утра в торговом комплексе царил праздничный суета, захватывающая всех, кто волею случая оказался в этот день на Манежной. Красочные плакаты, развешанные по всему городу, сообщали: тот, кто окажется 50-миллионным посетителем «Охотного ряда», станет обладателем суперприза! Великолепный автомобиль «Святогор», перевязанный, как праздничный торт, красочной ленточкой, уже ждал своего будущего хозяина.

Фортуна, говорят, капризная дама. Кружится, вертится, поворачивается то лицом, а то затылком. Очень может быть, что все это – правда. Однако есть еще один важный момент: нужно просто быть готовым к сюрпризам и счастливым неожиданностям. Чтобы не растеряться, как не растерялась молодая семья Матвеевых — папа, мама и дочь, которые, прогуливаясь по любимому месту досуга, невзначай стали теми самыми счастливыми

— обладателями суперприза. И хотя, строго говоря, именно 50-миллионным посетителем оказалась учительница русского языка и литературы Елена Матвеева, ключи от автомобиля из рук мэра Москвы Юрия Лужкова получил глава семьи Алексей. Не была обижена и маленькая Марина: первым пассажиром сверкающего «Святогора» стал огромный плюшевый медведь – подарок девочке от «Охотного ряда».

Это был настоящий праздник. Солнечная погода, нарядные посетители, звонкий смех детей, яркие связки шаров, сияние огней, гром духового оркестра Московского военного округа, расположившегося на лестнице и в нужный момент грянувшего приветственный туш... И, конечно, звучала песня. И не просто знакомая, а специально написанная к торжественному дню композитором и исполнителем, автором множества хитов Александром Шевченко, — Гимн «Охотного ряда».

*Как празднично и ярко,
На площади Манежной.
И как всегда нарядно,
Огни ее горят.*

*И если хочешь встретиться
С мечтой и надеждой,
То место встречи прежде:
Москва, «Охотный ряд».*

Премьера Гимна в исполнении Иосифа Кобзона в День города в «Охотном ряду» прозвучала торжественно и убедительно. Этот гимн пополнил репертуар мэтра отечественной сцены. Хотя в Книге рекордов Гиннеса Иосиф Давыдович и так занимает второе место после Фрэнка Синатры по количеству спетых произведений.

Тепло и радушно принимал гостей в этот день торговый комплекс. Подарки – побольше и поменьше – получили еще 50 счастливых посетителей «Охотного ряда». Остальным досталось отличное настроение и надежды завтрашнего дня. Ведь впереди и 100- и 200-миллионный посетитель.

Роман САПРОНОВ

Вот клуб - 1999 - 11 сент. - 42